

@
热点

家门口一览全市招聘信息

合肥启动招工“大篷车”，岗位偏向就业困难人员

星报讯(康旭 记者 徐涛 程兆) 昨日上午,记者获悉,合肥市首家社区招聘信息发布平台与市就业中心网站实现对接,今后辖区居民可以不出社区,就能实现就业和再就业服务。而且,这一便民新举措也将有望在全市推广。

“以前是去人才中心或者招聘现场去了解信息,找不到合适的工作,还得一

趟趟地跑,比较麻烦。”昨日一早,家住大杨镇的黄德斌赶到四里河街道桃园社区找工作。当日上午,合肥市人社局招工大篷车为四里河街道桃园村带来了1000多个工作岗位,岗位重点向就业困难人员、应届高校毕业生、城镇失业人员、农村富余劳动力倾斜。该辖区以及周边居民只需要在家门口,就可以了

解到想要的工作岗位信息。

据了解,从本月开始到年底,合肥市就业中心将推出招工大篷车“乡镇行”、“社区行”和“校园行”活动。届时,该中心的“流动招工大篷车”将载着多家企业到市属四县一市的乡镇、街道、社区以及高职高专技工类院校开展现场招聘活动。

除了招工大篷车外出招工,在今年年底前,该中心还将在合肥市人力资源市场举办免费专场招聘会,每周四定期举办。与此同时,该中心还将提供免费的“合肥人力资源网”网络招聘。凡合肥市范围内(含市辖县市)的企业,均可享受以上招工服务(有意者请咨询服务热线:0551-2633205)。

@
社会



马鞍山大桥目前已完成主缆架设。据悉,该大桥为国家重点工程、我省“861”工程项目,总投资约70.8亿元,预计明年年底通车。图为工程技术人员正在对架设好的主缆进行检查。 金海礁 刘永 星级记者 王玉

大喊救命吓退抢劫人

今年8月26日,储强(化名)带刀外出寻找目标伺机抢劫,行至阜阳北路时,遇到独行的李萍(化名),他尾随至小巷内,喊了一声“抢劫”,并用刀抵住对方身体,遭到其反抗并大喊“救命”。害怕有人前来,他赶紧逃离。近日,庐阳区人民法院一审判决储强有期徒刑二年零六个月,并处罚金2000元。 章鹏 王鹏 记者 马冰璐

货车追尾致两人被困

11月20日凌晨2点半,省328线阜南县苗集路段发生一起追尾事故,追尾的大货车的驾驶室凹陷进去,该车的零部件散落一地。车上两人被困,双腿均被卡死,无法脱身。后两人被成功救出。所幸两人均无生命危险。 熊付宝 巩彬 记者 杨文艺

老夫妻闹离婚,法官调和

宿州市埇桥区79岁的马某与72岁的老伴黄某,经常因琐事发生争吵。今年7月的一天,两人再次争吵时,赌气并向法院提出离婚。法官在审理此案时采取对当事人单独沟通的方法调解,最终使这对黄昏夫妻于近日再度牵手。 夏长征 记者 徐善文

30个大液化罐藏身居民区

11月20日,淮北市公安局在该市一小区,发现一处液化气贮藏和分装黑窝点。窝点内私藏有三十个大型贮气罐及一套简单灌装设备,院内无任何消防设施,四周均有明火作业,一旦发生爆炸,后果将不堪设想。民警立即对现场进行了查封,连夜将三十个大型液化气贮气罐安全转移到液化气站。 刘波 记者 志强

@
提醒

“急开锁”需要职业资质

记者昨日从安徽省锁业协会成立大会上获悉,预计明年开始,上门开锁修锁也需要先取得职业资质。该协会会长王稳强告诉记者,即日起,我省开通全省修锁统一服务热线962110,全省范围内,市民都可拨打此热线。由于存在缺乏监管的“锁匠”,开锁、修锁有一定的安全隐患,为了减少这种隐患,锁匠应该先注册登记和获得执业资质,之后才能从事此类工作。国家相关部门目前已着手开展这方面的工作,预计明年将推出相关措施。

记者 王涛

27日这些地方要停电

昨日,记者从合肥供电公司了解到,11月27日8:00~18:00包河变38开关线路上“马屯路口开闭所”停电。涉及范围:马鞍山路(锦绣园、中铁隧道集团、中铁隧道项目部、联通安徽分公司、优市快捷宾馆、皖能大厦、方桥泵站、淮南矿业有限公司、省电视台广告部、中国石油化工股份有限公司安徽石油分公司、马鞍山路高架迎屏路灯变、马鞍山路高架#3箱变)、巢湖路菜场巷线等地区用户。

记者 李尚辉

明日经开区接听12345

明日下午3至4时,合肥经济技术开发区管委会负责人携区管委会办公室、社区管理局、人事劳动局、城市管理局、环保分局、房产中心等相关部门负责人,就“关注社会民生、助推跨越发展”专题接听12345政府服务直通车市民来电,欢迎市民咨询、投诉,提出意见和建议。

记者 马冰璐

新站区招35名城管队员

昨日,记者从合肥市新站区了解到,合肥新站区计划面向社会公开招聘35名城管执勤网格队员,有意者可以在11月28日~29日到合肥市第三十中报名,报名时间为11月28日~11月29日(上午9:00~下午4:00),应聘者须提供有效居民身份证、学历证明的原件和复印件各1份等材料,具体情况可查询网站:ldrsj.hfzx.gov.cn。

记者 沈娟娟

@
万象

安徽理工大学一科研技术达国际先进水平

中国煤炭工业协会日前组织专家在北京对安徽理工大学承担的《千万吨级大采高综放工作面设备配套选型研究及标准制定》项目进行了技术鉴定,与会专家一致同意通过项目技术成果鉴定,并认为该成果达到了国际先进水平。 王新林 记者 圣林

阜阳机场加密北京航线

昨日,记者从阜阳机场了解到,国航公司今日起,对阜阳到北京航线航班实施加密,由原来的每周3班增至4班,执行日期为每周2、4、5、7日飞行,航班号CA1867,北京首都机场18:45起飞,20:30到达阜阳;CA1868航班阜阳21:30起飞,23:15到达北京首都机场。 星级记者 王玉

环卫工上岗先学会“自保”



“上路清扫时,一定要在距离自己三四十米的地方摆放好反光锥,没有安全锥的,要在垃圾桶上贴着反光条,这样过往车辆就能提前看到你了。”近日,在环城路与长江路交口,庐阳区城管局环卫劳模陈恩燕给新来的8位环卫工做示范,对他们进行上岗前的首日安全培训。 周燕 王飞 记者 徐涛

摩托车下乡政策明年到期

财政部网站昨日消息,2013年1月31日,摩托车下乡政策将执行到期。届时,安徽购买摩托车,将不再享受销售价格13%的财政补贴。但当年买车必须在下一年的二月底前办理补贴手续,否则视为超期,也将失去享受补贴资格。

记者 任金如

皖能大厦
WANNENG HOTEL
特价标准间: 268元 累计十间送一间
数量有限,预订从速
订房: 2225056 2225057 订餐: 2225178
会议: 2225190 地址: 合肥市马鞍山路99号

@
时政

营养餐试点校须设标志牌

记者昨日从省教育厅获悉,我省列入国家试点的临泉、阜南、利辛、寿县、霍邱、金寨、潜山、太湖、宿松、望江、岳西、颍上12个县,要按照要求,对其实施农村义务教育学生营养改善计划的全部中小学校(含村小、教学点),统一设置标志牌。按照省教育厅要求,标志牌应悬挂在学校大门口、食堂或其他醒目位置,确保标志牌设置工作于12月31日前完成。 记者 蔡红青

马鞍山池州节能连续亮红灯

省发改委昨日公布了我省前三季度节能预警表,合肥等9市节能工作进展顺利,芜湖等4市节能形势趋紧,马鞍山、铜陵、池州3市处于一级预警(红灯区),节能形势严峻,尤其是马鞍山和池州已连续四月亮了红灯。 记者 丁林

116家企业实行“身份证”式管理

为提高安全监管水平,合肥市庐阳区对辖区116家规模以上的企业实行了身份证式的“一企一档”管理制度。据介绍,企业安全生产管理档案,在收集各企业的资料中,实行电子文档及文字备份。企业安全监督制度做到社区、街道、区安全生产监督管理局共同管理。其次,庐阳区安全生产监督管理局将定期、不定期深入大杨镇宏源线路器材有限公司等辖区企业第一线,力争把安全隐患消灭在源头。

李孝章 记者 徐涛

拍卖公告

受有关单位委托,我公司将对以下标的进行公开拍卖,现公告如下:

一、**拍卖标的:**1.庐江庐城镇镇牌楼路南大街75号1幢办公房地产,建筑面积1311.50 m²,参考价:300万元(不含土地出让金)。2.长丰县水湖镇长寿路154号1幢办公房地产,建筑面积:759.41m²,参考价:210万元(不含土地出让金)。

拍卖时间:2012年11月30日上午10:00整。

联系电话:0551-2616072
13956933334。

二、拍卖地点:合肥市庐江路60号三楼。

三、看样、登记时间:自公告之日起至拍卖会前日止。

四、注意事项:凡参加竞买者,凭有效证件原件、复印件并缴纳50万元/标的竞买保证金至以下账户(账户名称:安徽省经纬拍卖有限公司;账号:34001474708050020207;开户行:建行合肥市芜湖路支行)后办理竞买登记手续。如竞买不成,保证金于会后七日内全额退还(不计息)。

安徽省经纬拍卖有限公司
二〇一二年十一月二十三日